24.03.2021
Математика
Перейти за посиланням https://meet.google.com/wcb-yfcz-ikb  о 14:00
УРОК №1
Тема: «Переставна та сполучна властивості множення раціональних чисел. Коефіцієнт»
Записати дату і тему уроку
Записати правило переставної властивості множення:
Для будь-яких раціональних чисел a і b виконується рівність ab=ba.
Записати правило сполучної властивості множення:
Для будь-яких раціональних чисел a, b і с справедлива рівність (ab)c = a(bc).
Записати!
Наприклад:
[image: ]
Із цих властивостей випливає, що в добутку кількох раціональних чисел можна міняти місцями множники та розставляти дужки, тим сами визначати найзручніший порядок виконання дій.
Записати вираз[image: ]
В отриманому виразі -6xy числовий множник -6 називають коефіцієнтом.
-4b     - коефіцієнт -4;
34ах    - коефіцієнт 34;
У виразах –а і а , коефіцієнтами є число -1 і 1, оскільки –а = -1• а, то коефіцієнт виразу –а дорівнює -1. Крім того, а = 1• а , коефіцієнт дорівнює 1.
Записати:         –а = -1• а,
                            а = 1• а.
[image: ]
Робота з підручником
№1052 – усно;
№1053 – письмово;
№1055 (1-4) – письмово.
Домашнє завдання
П. 38, вивчити правила, №№1054, 1056

24.03.2021
Математика
Перейти за посиланням https://meet.google.com/wcb-yfcz-ikb  о 14:00.
УРОК №2
Тема: «Розподільна властивість множення»
Записати дату і тему уроку
Записати правило розподільної властивості множення:
Для будь-яких раціональних чисел a, b і с виконується  рівність 
                                               a (b + c) = ab + ас.
розподільна властивість множення відносно додавання
Записати!
[image: ]Наприклад: 

У результаті застосування розподільної властивості отримали вирази, які не містять дужок. Такі перетворення називають розкриттям дужок. 
Цю властивість можна застосовувати й тоді, коли кількість доданків у дужках більша, ніж два.
[image: ]Наприклад: 


[image: ]

Цей приклад ілюструє правило:
[image: ]Записати!





Цей приклад ілюструє наступне правило:
[image: ]
Розподільну властивість множення можна застосовувати й у такому вигляді:
                                               ab + аc = a (b + с).
Заміну виразу ab + аc  на вираз a (b + с) називають винесенням спільного множника за дужки.
[image: ]Наприклад: 

Розглянемо вираз 7а – 9а + 5а. Він складається з трьох доданків 7а, – 9а, 5а, які мають спільну однакову буквену частину. Такі доданки називають подібними. 
[image: ]Винесемо спільний множник а за дужки: 

Отже, ми спростили даний вираз, замінивши його на вираз 3а. Таку заміну називають зведенням подібних доданків.
[bookmark: _GoBack][image: ]
Робота за підручником.
№1072 – письмово;
№ 1074 – письмово;
№ 1080 – письмово.
Домашнє завдання: опрацювати п. 39, вивчити правила, №№1073, 1075, 1081.
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2(x-y+b)=2x-2y+2b;
-8(a-b-c+d)=—3a-+3b+3c-3d;
1 (x-y+z-t)=—x+y-a+t
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B ocramniii pismocti samicts mmommmxa -1, axmii
roiTh MeeX AYKOI, 38IBIA MAIIYTH JMAK ¢—», TOB-
0 1+ (x~y+2~1)=~(x~y+2~1). Tox MoAna sammcam:

Ax-y+z-1
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Axwo neped dymxamu cmoime snax +—s, mo npu
poskpummi dyxox mpeba onycmumu yei sax, a oci
amaxu, sxi cmoamy neped dodanxamu ecepeduni dyxox,
Sxinumu na npomuReANi.
Posrasmeno pupas a+1-(b-c+d). Maemo:
a+1-(b-c+d)=a+b-c+d.
Opmmax samicrs supasy a+1-(b—c+d) sasmuait mr-
myTs Bupas a+(b—c+d). Maexo:
a+(b-ctd)=a+b-c+d.
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JxXwo neped Jymxamu cmoimv suax +++, mo npu
posxpummi dyaox mpeba onycmumu yei Kax, G 6ci
anaxu, axi cmosmy neped dodanxawu ecepeduni dyxwox,
sanuwmumu 6es amin.
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Bx-3y=3(-ys
7-9-5-9=9(7-5);
Ba+5=5a+5-1=5(a+1).
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106 seecmu nodi6ni dodanxu, mpeba dodamu ixni

@
MG cninsny GyKeexy wacmuny.




image1.png
(-22-9)-2o(-2)(cp=-1-(00=5.
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38, MNepecrasHa Ta cnony4Ha BNacTUBoCTi
MHOXEHHA pauioHansHnx uncen. Koediuient

¥ nonepessbony mymii B miamameA, MmO LA panio-
HATBHIX WHCEI CHPABE/UTBON € NEPECTABHA BAACTHEICTS
smOmemu.

Jnn Gydv-axux payionarswux wuces a i b ouxony-
emaca pionicmy ab = ba.

TaKo € CIpABEATHBON i CHOIYIHA BAACTHBICTS MHO-
T ——

Jan Gydv-axux payionanswux wuces a, b i ¢ cnpa-
sednuca pianicms (ab)c = a(be).

Ts 1IX BARCTHBOCTefi BHILTHBAE, IO B A00YTKY KIABKOX
DAITORATHIX TTHGET MOHA MINSATI MCILAMI MEOHHMKI
TA POSCTABIATH JYJKH, THM CAMM BRSHAYAKH Haii-
spymimmit nopAoK BRKOBANEA Aii.

‘Hanpmeaax:

(2o

Posrameso supas 0,4 -5 - (~3). Ba xonoNOromw BAAC-

TuBocTell MHOKemHs fiOr0 MOKHA CHpOCTITI:
0,4x-5y(-3)=0,4-5x-y-(-B)=
=22y (-8)=2-(-8) xy =-6xy.

B orpmmanoxy supasi —6xy mmeaopmit MEOKHNK —6
BasHBaITH KoeiuienTon.

Posraameno me KibKa IPHKTAIIS.

¥ pupasi 0,21abe xoedimierrox € wiczo 0,21, a y pu-

1-(-5) =5.

pasi 4?: Koedimient gopinmioe 722.

Baysamno, mo y supasi ~5ab- 2 oxme ia wmcen —5
i 2 me € xoepinientox. V supasi ab-(~10) roepimient
xopismoe ~10. Tlpore, fx mpasmo, KoedimienT sammcy-
ToTb nepex Gyxnemnan snommmxas: ~10ab.

A wouy fopismolors KoedimienTn y pupasax —a i a?
Ocximsxn —a=-1-a, 10 Koepimient supasy —a aopis-

38. Mepectania Ta cnoyHa BNACTMBOCTI MHOXEHNA 297

mwe —1. Kpin Toro, a=1-a. Tony koedinient supasy ¢
BBANKAIOTH TAKHM, MO R0pismIoE 1.

18:49
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Baypaino, mo y supasi ~5ab- 2 wouwe i3 wmcex ~5
i 2 me € Koeimienrox. ¥ pupasi ab-(-10) xoepinient
xopismoe ~10. Tlpore, AK paBILIO, KoeimienT samicy-
2075 mepex Gyxsemman Mmoxmmxamm: —10ab.




image4.png
~3(2a +5b)=-3-2a+(-3)-5b =~6a-15b;
X(2-p)=x(2+(-y)) =25+ (~xy) = 2x - xy.




